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Inbetriebsetzungsprotokoll
für Erzeugungsanlagen und Speicher
gemäß der technischen Anwendungsregel VDE-AR-N 4110

vom Anlagenerrichter/Inbetriebsetzer auszufüllen.

	
Reg.-Nr. der TEN Thüringer Energienetze	 Marktstammdatenregisternummer MaStR-Nr.

1) Anlagenbetreiber/-in

	
Vorname, Name bzw. Firmenname		  Telefon

	
Straße, Hausnummer		  PLZ, Ort

E-Mail

2) Anlagenanschrift (falls abweichend von Ziffer 1)

	
Straße, Hausnummer		  PLZ, Ort

Gemarkung, Flur, Flurstück

3) Anlagenerrichter

	
Vorname, Name bzw. Firmenname		  Telefon

	
Straße, Hausnummer		  PLZ, Ort

E-Mail

4) Angaben zur Anlage
Für Erzeugungsanlage:
max. Scheinleistung SAmax	  kVA	 max. Wirkleistung PAmax		  kW

Für PV-Anlagen: Modulleistung (für Einspeisevergütung maßgebend)				    kWp

Für Speicher: nutzbare Speicherkapazität												             kWh

AC Speicher:
max. Scheinleistung SAmax	  kVA	 max. Wirkleistung PAmax		  kW

		 Übereinstimmung der Angaben aus der Antragsstellung mit dem Anlagenaufbau?
		 Einheitenzertifikat für Erzeugungseinheiten/Speicher nach VDE-AR-N 4110 1) (soweit jeweils in der  

		  Kundenanlage verbaut) vorhanden?
		 Entkupplungsschutz erfolgreich geprüft (Schutzprüfprotokolle liegen dem Netzbetreiber vor)?
		 Anlagenzertifikat liegt dem Netzbetreiber vor?
		 dynamische Netzstützung der Erzeugungseinheit ist nach Anlagenzertifikat realisiert?
		 alle anderen Parameter mit Einfluss auf die elektrischen Eigenschaften entsprechend Anlagenzertifikat 

		  eingestellt?

1) Falls nicht bereits bei Antragstellung übergeben.
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		 Erzeugungseinheit in das Netzsicherheitsmanagement eingebunden und Betriebsbereitschaftserklä-
		  rung Fernwirkankopplung nach VDE-AR-N 4110 unter  beigefügt? 
		  	 geprüfter Prozessdatenumfang (Vorprüfung durch Kunden) 
			   Hinweis: Der projektspezifische Prozessdatenumfang der Fernwirkankopplung wird mit dem Daten- 
			   abfragebogen Netzbetreiber an den Anlagenbetreiber übergeben.
		  	 aktuelles Übersichtschaltbild (mit dargestellter Ankopplung Fernwirkanlage und Erfassung der 
			   Messwert-Datenbereitstellungspunkte)

Die elektrotechnische Anlage der Erzeugungseinheit gilt im Sinne der zurzeit gültigen DIN VDE-Bestim-
mungen und der Unfallverhütungsvorschrift DGUV Vorschrift 3 als abgeschlossene elektrische Betriebs-
stätte. Diese darf nur von Elektrofachkräften oder elektrisch unterwiesenen Personen betreten werden. 
Laien dürfen die Betriebsstätte nur in Begleitung vorgenannter Personen betreten.

Die Erzeugungseinheit ist nach den Bedingungen der VDE-AR-N 4110 und den Technischen Anschlussbe-
dingungen des Netzbetreibers errichtet. Im Rahmen der Übergabe hat der Anlagenerrichter den Anlagen-
betreiber eingewiesen und die Erzeugungseinheit nach DGUV Vorschrfit 3, § 3 und § 5 für betriebsbereit 
erklärt.

Ich/wir erklären hiermit, dass die vorstehenden Angaben der Wahrheit entsprechen und verpflichte(n) 
mich/uns, sämtliche Änderungen der Anlage unverzüglich dem Netzbetreiber, an dessen Netz die Er-
zeugungseinheit angeschlossen ist, schriftlich mitzuteilen. Die vorgenannten Angaben beruhen auf den 
geltenden gesetzlichen Bestimmungen und Rechtsverordnungen.

Datum der Inbetriebsetzung der Erzeugungsanlage/des Speichers: 	

 	 	
Ort, Datum		  Unterschrift Anlagenbetreiber	 Unterschrift Anlagenerrichter
				    (eingetragener Elektrofachbetrieb)

https://www.thueringer-energienetze.com/Content/Documents/Einspeisung/td14_betriebsbereitschaftserkl_fernwirk.pdf
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